



День учителя – это праздник, когда мы не только поздравляем наших педагогов, но и чествуем лучших. В этом году Почётной грамотой Главы муниципального образования Приуральский район награждена Зиберт Мария Григорьевна, специалист отдела кадров, учитель ИЗО.

Благодарственным письмом Федерального агентства по делам молодежи – учитель физической культуры Филиппов Виктор Алексеевич.

Благодарностью Главы МО Приуральский район отмечены Манджиева Зоя Узаевна, учитель – логопед и Чупрова Виктория Фёдоровна, учитель начальных классов.

Почётной грамотой Управления образования администрации МО Приуральский район награждены повар детского сада Лондо Валентина Прокопьевна и воспитатель детского сада Теткина Наталья Петровна.

Благодарностью Управления образования за активное участие в различных мероприятиях и по результатам работы отмечены директор школы Климова Екатерина Валерьевна, педагог – библиотекарь Абакумова Наталья Александровна, учитель русского языка и литературы Мухаматуллина Миляуша Равиловна, учитель английского языка Тайшина Аграфена Антоновна, воспитатель детского сада Филиппова Тамара Владимировна, дворник Ендырева Апполинария Владимировна, младший воспитатель Круптинская Татьяна Ивановна, уборщик служебных помещений Рускаламова Тамара Тимофеевна.

За подготовку высоко балльников по Единому государственному экзамену в 2020 году отмечены учитель русского языка и литературы Мухаметова Римма Рашитовна и учитель истории и обществознания Мухаматуллин Руслан Юсупович. Руслан Юсупович в этом году награжден также Почетной грамотой Главы МО Приуральский район ко Дню отца.

За победу в муниципальном этапе окружного конкурса «Я – классный руководитель!» диплом Управления образования вручен Чупровой Виктории Федоровне.

Поздравляем наших коллег, желаем всем крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия!

Коллектив МОУ Школа с.Харсаим



